

快来给你心目中的最美小哥投票吧

投票将于9月30日零点结束,省级“最美快递员”还将择优推荐参加全国评选

本报记者 陈婕

“小伙子好样的,为你点赞。”“你一票,我一票,快递小哥要出道。”

上周开始,作为小哥节重磅活动,第二届浙江省最美快递员评选进入网络投票环节。截至目前,31名小哥累计获得的票数已超过3万。

首届小哥节(中国杭州)由浙江日报报业集团、浙江省邮政管理局主办,钱江晚报、浙江省快递行业协会、浙江省快递物流行业团工委承办。作为小哥节重磅活动,浙江省第二届最美快递员评选日前启幕。



捐献骨髓的顺丰小哥李健斌

本次评选活动由省快递行业党委主办,省快递行业协会、钱江晚报承办,评选时间从2022年8月至12月,活动面向全省邮政快递从业人员,包括邮政快递服务的收、转、运、派以及客服、技术和管理等各岗位从业人员,以基层一线从业人员为主,力求最大限度体现行业从业人员的群体风貌。

除了给小哥们投票,小时新闻APP的后台涌进了许许多多的暖心留言。“他从事的工作也许普通、平凡,但他让我看到一个男人的担当。骨髓的捐献是对生命的尊重,感谢你,拯救了一条鲜活的生命,感谢你,让那个家庭重现了笑容,什么最美?生命最美,最美快递员,你当之无愧。”小时新闻用户“钱塘江浪里小白龙”给捐献骨髓的顺丰小哥李健斌留言点赞。

“能入围,就是对我最大的肯定。”李健斌说。小时新闻记者了解到,李健斌的不少亲朋好友,也是通过这次投票的宣传,才知道他的壮举,初中高中,甚至小学的小伙伴们都在为他鼓励和投票。网点里的小伙伴们都为他感到高兴,就连他服务过的客户们也很激动,积极给他投票。

让李健斌自己也没想到的是,有的客户在得知他的事迹后,马上加入了中华骨髓库。还有客户接到红十字会电话,询问是否愿意捐献造血干细胞,第一时间就联系了他,询问相关情况。

得知自己成功入围网络投票后,杭州萧山中通的快递小哥蒋杭飞非常开心。身边的同事朋友热情也非常高涨,都在积极为他转发、拉票、投票。“杭飞好样的,是我们值得学习的榜样。”

小时新闻记者了解到,还有不少快递小哥自发为这次的投票打call。“在他们身上,我们看到了榜样的力量。”一位小哥告诉记者。还有的小哥说,看到有这么多的小哥在助人为乐,说明自己的工作很有价值,动力满满。

去年获得浙江省第一届最美快递员提名奖的丽水庆元小哥季兆丰,也关注到了今年的投票,他说,“相比荣誉,更重要的是追求梦想,努力拼搏的过程,世上没有侥幸的成功,加倍的努力背后,付出总有收获。”

这样的正能量评选,甚至打动了外卖小哥。“什么时候评选最美外卖小哥?”外卖小哥小蔡说。

注意了!浙江省第二届最美快递员网络投票将于9月30日0点结束。之后,将进入专家评审环节,结合基本荣誉、专家评审以及网络票选等多种方式综合评分,最终评选产生15名省级“最美快递员”,并公示表彰。

被评选为省级“最美快递员”的,还将择优推荐参加全国“最美快递员”评选。投票进入倒计时,快来为你心目中的最美小哥打call吧!



扫一扫
赶紧给
最美小哥
投票吧

新一批“杭州工匠”名单揭晓 快递行业三位佼佼者受表彰

本报讯 9月23日,杭州市总工会举行庆祝2022年“926工匠日”暨第六届杭州工匠认定发布会,新一批30位“杭州工匠”名单揭晓。这30位“杭州工匠”涉及全市各行各业数十个专业领域,其中不乏全国技术能手、浙江省首席技师、浙江省技术能手、省科技进步奖获

得者、省非遗传承人等。

其中,有3位来自快递物流行业:浙江申通快递有限公司的高级工程师、技师蒋教芳,浙江菜鸟供应链管理有限公司的资深算法专家胡浩源获“杭州工匠”荣誉称号;中国邮政集团有限公司杭州市余杭区分公司的技师时斌获“杭州工匠”提名奖。

以他名字命名的大师工作室 为快递行业不断输送技能人才

蒋教芳是建德人,从事快递行业12年,以他名字命名的快递业务技师工作室为快递行业输送了不少优秀技能人才。蒋教芳44岁才转行进入申通快递,在杭州申通转运中心,蒋教芳从基础工作做起,先后担任过中转部、操作部、培训部经理,渐渐成长为一名快递行业专家。

目前,他已经是快递行业高级工程师、杭州市D类高层次人才、萧山工匠、萧山区第八届职业技术带头人、杭州市快递行业工程师资格评审委员会专家库成员、浙江邮电

职业技术学院专业指导专家及特聘讲师,先后培养出2名浙江省技术能手、2名浙江省金蓝领、2名杭州市杰出青年岗位能手、2名杭州市D类高层次人才等一批专业技术人才。“还有不少外省的快递企业送员工特地来我这里培训的呢。”

2020年,蒋教芳领衔成立了全国首家快递行业技能大师工作室,成功申报萧山区企业自主职业技能等级认定试点单位,截至目前,已认定初级工52人、中级工38人、高级工81人、技师19人。

刻苦钻研快递行业技能 他拿到了全国技能大赛一等奖

时斌是安徽人,8年前来杭州攻读浙江工业大学研究生,研究方向是物流与供应链管理,毕业后入职中国邮政杭州市余杭区分公司。五年来扎根一线,几乎每个岗位都干过。

“快递不只是一件体力活,还是一件技术活,派送路线的设计、邮件投放到智能快递柜时扫描的角度和距离、禁限寄物品的分辨等也是需要思考的。”时斌通过经验总结和身边同事的帮助,成为了一名熟练工。

刻苦钻研快递行业技能的他,在杭州市、浙江省的邮政快递员职业技能竞赛中脱颖而出,去年代表

浙江省快递协会队伍参加了2021年全国行业职业技能竞赛——第三届全国邮政行业职业技能竞赛总决赛,获得了一等奖。他还先后荣获了“杭州市最美快递员”“杭州市技术能手”“浙江省青年岗位能手”“浙江金蓝领”等荣誉称号。

同时,他也开始把专业知识、操作技巧等传授给更多人,被聘任为浙江邮电职业技术学院技能工作室专家、余杭区职业技能带头人,今年9月又成为了2022年浙江省快递员职业技能竞赛杭州队参赛选手的特训教练。

他是资深算法专家 领导的团队获得过运筹学界的“奥斯卡”

同样获得“杭州工匠”荣誉称号的还有胡浩源。他是菜鸟人工智能负责人,阿里巴巴供应链与运筹优化小组核心成员。领导团队使用机器学习、运筹优化、图像视觉、NLP智能客服、大规模分布式计算解决菜鸟物流业务中的仓配智能、全球包裹网络、无人驿站、AGV调度等课题。

其中,胡浩源领导的人工智能

团队通过开源共建的方式和阿里巴巴集团供应链与运筹优化小组一起获得运筹学界的“奥斯卡”——2021 Franz Edeleman 杰出成就奖。同时,该团队开发的切箱算法,能够将电商订单自动匹配合适的快递包装箱,减少包材浪费,使得包材使用总成本达到最低。

本报记者 鲁佳